: CARACTERISTIQUES DES LAMPES RIMLOCK
UL41 - JUES DEs UL 41

Penthode finale , Amplificatrice de puissance
LIMITES
Tension maximum sur I’anode, & froid .... 550 v
k Tension anodique maximum .............. 250 A\
.93 Dissipation maximum d’anode .............. 9 w
Tension maximum de grille 2, & froid .... 550 v
Tension maximum de grille 2 .............. 250 Vv
g1 Dissipation max. de grille 2 (signal nul) 1,75 W
5l — pour une puissance de sortie maximum 4 w
8 & Courant maximum de cathode .............. 5 mA
RIR Tension max. de grille 1 (I; = 0,3 gA) .. —1,3 V
92 Résist. max, de grille 1 (pour R, = 165 Q) 1 . MQ
) Tension maximum filament-cathode ...... 150 v
DCEUI'D-SS.I.SglLJJS ) Résistance maximum filament-cathode .... 20 kQ
SUPPORT VYU N H
COTE SOUDURES : 1 (mA)
22 max 1_ 180
CAPACITES P /
2 /
. 160
Ca = Il pF FILAMENT ,/
a = 83 pF ) . : / 140
Ceia < 1 pF Tension —.... 45 V /
Ca: < 01 pF Courant .... 0,1 A
3 p ' / 120
. - - @
Etage de sortie classe A ,/‘\\ 100
Tension anodique m - 1% Vv @3‘/ .
Tension de grille 2 ... 110 170 v Q’b// A
Tension de grille 1 ............ —57 —64 —104 V SA 80
Courant d’anode .............. 29 32 53 mA : A .
Courant de grille 2 ............ 55 ° 6 10 mA / y
Pente  ......o.c.iiiiiiiinai.is 8 85 95 mA/V / }“ 60
‘Résistance interne ............ 18 18 20 kO / \? :
Résistance d’anode ............ 3 3 3 kQ / /
Coefficient d’amplif. g./g, .... 10 10 10 1/ 7 40
Puissance de sortie pour dis- // / ,17‘L
torsion = 10 % ............ 1,85 1,7 425 W 7 /vgg"jza'
Tension d’entrée corresp, .... 3,75 4,2 [ V eff = - ,J" v 2
Puissance de sortie (pour I / - 400,—
= 0,8 LAY e 135 1,7 49 W P o= %"Vél_'!f.%"l‘—
Tension d’entrée pour W, . =T L sl 0
= 50 mW .................. 0,55 0,55 0,5 V eff -25 =20 -15 -10 -5 0
' uLst Vg, 1v)
Push-pull classe AB -
UL 41 : Courants d’anode I, et de grille 2 I,, en fonction de la
(ler exemple) tension de grille 1 Vg, pour deux valeurs des tensions d’anode
- = = . et de grille 2.
Tension d’anede .................... 100 \
Tension de grille 2 .................. 100 Vv .
Résistance de cathode .............. 100 Q :
Résistance entre anodes ............ 4 kQ Ws w) We )
.
Tension d’entrée ..................... 0 4,6 V eff 1,8 6
Courant total d’anedes ............. 48 54 mA 7T =’”ﬂﬁ HT =170V
Courant total de grilles 2 .......... 9,2 13,6 mA J Vg1 =-57 N Vg, ==104n
Puissance de sortie .................. 0 2,2 W 1 / A TTTI ™ immanii
N < . 1 T
Distorsion totale R REERRES — 3,5 ‘% ) \ » \[j,_l,qjjul \ NP \@rﬂ‘q}/‘[
2¢ exemple [ | N [

(22 exemple) os LA LU [ LRI L
Tension anodigque .................... 170 A% / ’\\ K y / ik = Y0 %)
Tension de grilles 2 ................. 170 v 0 : 5""’/‘-‘0)

Résistance de cathodes .............. 100 Q 54 \ 2

Résistance entre anodes ............. 4 kQ 0 10 100 1 10 1000
Tension d’entrée ................. ... 0 9,3 V eff . - R (k2 R lh12)
Courant total d’anodes ............. 88 98 mA i % (k2] il

Courant total de grilles 2 ........... . 17,6 83 mA UL 41 : Puissance de sortie W, en fonction de la résistance
Puissance de sortie .................. ° 9 w danode R,, pour un courant grille I, de 0,3 uA, et des distorsions
Distorsion totale .............. togewew — 4 % totales de 2,5 - 5 et 10 0/0
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UL 41 : Courant d’anode 1, en fonction de la tension d’anode
V. pour différentes valeurs de la tension de grille 1 V., et une
tension de grille 2 de 100 V.

UL 41 : Courant d’anode I, en fonction de la tension d’anode V,
pour différentes valeurs de la tension de grille 1 V, et une
tension de grille 2 de 170 V.
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UL 41 : Tension d’entrée V., courants d’anode I, et de grille
2 1., distorsion totale d en fonction de la puissance de sortie
W, pour une haute tension de 100 V. °

UL 41 : Tension d’entrée V,, courants d’anode I, et de grille
2 I, distorsion totale d en fonction de la puissance de sortie
W, pour une haute tension de 170 V.
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. UL 41 (en push-pull) : Tension d’entrée V., courants d’anode
1, et de grille 2 I,,, distorsion totale d en fonction de la puis-
sance de sortie W, pour une haute tension de 100 V.

UL 41 (en push-pull) I Tension d’entrée V,, courants d’anode I,
et de grille 2 I, distorsion totale d en fonction de la puissance
de sortie W, pour une haute tension de 170 V.
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